



В Тихорецком районе местный житель подозревается в убийстве ветерана Великой Отечественной войны

В правоохранительные органы Тихорецкого района 07 сентября 2012 года поступило сообщение о смерти в своем домовладении 93-летнего ветерана Великой Отечественной войны. На места обнаружения тела выехали медицинский работник и участковый уполномоченный полиции, которые, не осмотрев тело умершего, приняли решение о его естественной смерти. При этом тело пенсионера передали его родственникам для захоронения. Лишь когда родственники 08 сентября, подготавливая тело к похоронам, стали его обмывать, то обнаружили колотое ранение в области грудной клетки умершего. В связи с этим на место происшествия выехал следователь следственного отдела по Тихорецкому району СКР по краю, который незамедлительно возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе проведенных следственных действий установлена причастность к совершению данного преступления 38-летнего ранее неоднократно судимого местного жителя. По версии следствия, пенсионер проживал в своем доме один, так как его родственники живут в Ростовской области. Вечером 06 сентября ветеран был дома и чистил чеснок. При этом к нему пришел сосед, который попросил бутылку водки. Пенсионер сказал гостю, что у него нет спиртного. В связи с этим прибывший мужчина стал конфликтовать с соседом, после чего нанес ему удар ножом в область груди. От полученного ранения потерпевший скончался, а злоумышленник покинул его дом. Тело погибшего было обнаружено лишь утром, когда к нему пришла работник службы социального обеспечения. В настоящее время по ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677622>